

# 中国运-12 飞临钓鱼岛

## 自中国划设防空识别区以来日战机首次升空应对

日本防卫省统合幕僚监部7日发布消息称,当天发现一架中国国家海洋局飞机进入日本的“防空识别区”,飞至钓鱼岛附近空域。航空自卫队那霸基地的战斗机紧急起飞应对。报道称,这是自去年11月23日中国划设防空识别区以来,日本防卫省首次宣布

在东海海域针对中国飞机紧急起飞。日本防卫省正在继续警戒中方动向。

据报道,这架“运-12”螺旋桨式飞机在钓鱼岛以北向东飞行后,改为北上。机身所涂编号与2012年12月中方首次飞临钓鱼岛附近空域的飞机相同。 中新



## 红会接受 芦山地震捐赠近12亿

7日,中国红十字会常务副会长赵白鸽在看望四川雅安芦山县龙门乡隆兴中心校学生时表示,截至2013年9月30日,中国红十字会已接受芦山地震捐赠款物共计11.97亿元,并接受审计、媒体、社会、自身四重监督。

据赵白鸽介绍,在捐赠款物中,其中大部分是社会组织、企业和个人捐赠,占全国芦山地震社会捐赠总量的40%。中国红十字在此次芦山地震中的主要工作,一是加强“内功”,二是发挥枢纽型组织作用。

针对此前郭美美事件导致中国红十字会卷入信任危机,赵白鸽再次回应称:“对于红会而言,应该通过这个事情来检查自己的不足,努力做得更好。对于社会而言,也要根据事实准确地传递正能量,社会是需要鼓励的。” 中新

# 中央和国家机关差旅费新规实施 局级干部出差住标间坐经济舱

### 交通工具标准

- ◆ 部级 火车软席(软座、软卧), 高铁/动车商务座, 全列软席列车一等软座, 轮船一等舱和飞机头等舱
- ◆ 司局级 火车软席(软座、软卧), 高铁/动车一等座, 全列软席列车一等软座, 轮船二等舱和飞机经济舱
- ◆ 其余工作人员 火车硬席(硬座、硬卧), 高铁/动车二等座、全列软席列车二等软座, 轮船三等舱和飞机经济舱

### 住宿标准

- ◆ 部级 普通套间
- ◆ 司局级及以下人员 单间或标准间



## 追责 将查处多报费用等行为

凡是出现以下六种行为的,将依法依规追究相关单位和人员的责任:单位无出差审批制度或出差审批控制不严的,虚报冒领差旅费的,擅自扩大差旅费开支范围和提高开支标准的,未按规定报销差旅费的,转嫁差旅费的,其他违反本办法行为的。

有这些行为的,由财政部会同有关部门责令改正,违规资金应予追回,并视情况予以通报。对直接负责人和相关责任人,报请其所在单位按规定给予行政处分。涉嫌违法的,移送司法机关处理。

《办法》要求,各单位应当加强对本单位工作人员出差经费报销的内控管理,强化对所属预算单位的监督检查,自觉接受审计监督。财政部将会同有关部门对中央单位差旅费管理和使用情况进行监督检查,对违反办法规定的行为,依法依规追究相关单位和人员的责任。

## 近期出台的 开支管理新规

### ●会议费新规

2013年9月,财政部发布办法规定,以党中央和国务院名义召开的会议,每人每天660元;各部委召开的会议为550元。办法自2014年1月1日起执行。

### ●临时因公出国经费新规

2013年12月,财政部、外交部发布办法,要求严格控制出国团组、国家数和天数。同时,住宿方面,厅局级干部须住标间。办法将于2014年1月20日起执行。 据《新京报》

## 深圳确诊1例H7N9病例 东莞1例病例死亡

1月7日下午,广东省卫生计生委通报,深圳市确诊1例人感染H7N9禽流感病例。

患者区某,男,31岁,深圳本地人,居住在深圳市罗湖区解放路。无明确活禽接触史。2013年12月30日发病,2014年1月3日在宝安区人民医院收住入院,给予“达菲”治疗,目前患者病情稳定。深圳市卫生部门已对35名密切接触者进行医学观察,并采集咽拭子样本进行相关检测,均为阴性。

此外,东莞确诊的第2例病例何某,于1月6日23时20分因多器官功能衰竭抢救无效死亡。截至1月7日,广东省共报告9例病例,死亡1例。按患者居住地统计,深圳2例、佛山1例、惠州1例、东莞2例、阳江3例。 据新华社

## 室内公共场所禁烟条例 卫计委称争取今年出台

卫计委宣传司司长、新闻发言人毛群安昨日表示,室内公共场所禁止吸烟条例的起草工作已经启动,而且列入了国务院的立法计划。

国家卫生计生委昨日上午举行新闻发布会,介绍2013年中国卫生计生十大新闻及有关工作情况。

毛群安称,去年开始,关于室内公共场所禁止吸烟条例的起草工作已经启动,而且列入了国务院的立法计划。现在国家卫生计生委要争取在2014年出台禁止室内公共场所吸烟的条例,同时卫计委也在积极争取通过全国人大立法控制烟草危害。

毛群安介绍,现在的《公共场所卫生管理条例》,也有禁止在公共场所吸烟的规定。要发展新的立法,进一步明确公共场所禁止吸烟的管理。 新华

## 住宿 按规定用公务卡结算

《办法》规定,差旅费标准按照分地区、分级别、分项目的原则制定,并根据经济社会发展水平、市场价格及消费水平变动情况适时调整。出差人员应当在职务级别对应的住宿费标准限额内,选择安全、经济、便捷的宾馆住宿,并且按规定标准自行用餐,超支部分由个人自理。

住宿费、机票支出等按规定用公务卡结算。财务部门应当严格按照规定审核差旅费开支,对未经批准出差以及超范围、超标准开支的费用不予报销。实际发生住宿而无住宿费发票的,不得报销住宿费以及城市间交通费、伙食补助费和市内交通费。

## 审批 严禁变相旅游接受礼品

《办法》规定,中央单位应当建立健全公务出差审批制度。出差必须按规定报经单位有关领导批准,从严控制出差人数和天数;严格差旅费预算管理,控制差旅费支出规模;严禁无实质内容、无明确公务目的的差旅活动,严禁以任何名义和方式变相旅游,严禁异地部门间无实质内容的学习交流和考察调研。

出差人员应当严格按照规定开支差旅费,费用由所在单位承担,不得向下级单位、企业或其他单位转嫁。

出差人员不得向接待单位提出正常公务活动以外的要求,不得在出差期间接受违反规定用公款支付的宴请、游览和非工作需要的参观,不得接受礼品、礼金和土特产品等。

今年1月1日起,中央和国家机关差旅费实施新规,其中住宿费、伙食补助费将根据经济发展水平不同,分地区设定标准,目前尚未规定具体数额;交通费用方面,司局级只能坐飞机经济舱;而市内交通费用则每人每天80元。

6日,财政部发布《中央和国家机关差旅费管理办法》。2013年9月以来,中央已经陆续出台了关于会议费、出国经费、培训费等多个开支管理新规。